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Erneuerbare ersetzen Atom und Kohle
Infografik | Das Plus bei den Erneuerbaren seit 2010 hat nicht nur das Aus von neun AKW kompensiert, 
sondern auch die Produktion von Kohlestrom gedrosselt – trotz verdreifachtem Stromexport-Überschuss 

.ausgestrahlt fordert:
- Atomkraftwerke endlich abschalten – auch, um Platz

  für erneuerbare Energien im Stromnetz zu machen

- Energiewende nicht ausbremsen
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Veränderungen bei Stromerzeugung und -verbrauch in Deutschland 
zwischen 2010 und 2016, in Milliarden Kilowattstunden (TWh)


